

2024年3月6日 星期三

甲辰年正月廿六

第0714期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



本报评论员

陶然

建好“四城” 魅力四射

——论贯彻落实县委三级干部会议精神

总投资2.7亿元 改革开放以来咸宁市建设的首座水库

崇阳木三李水库工程开工建设

本报讯 全媒体记者陶然、王勃、邹晖、通讯员何小娟报道：3月4日，备受全县人民关注的崇阳县木三李水库工程在天城镇河田村正式开工建设，咸宁市水利和湖泊局局长、二级巡视员郑耀英，县委书记、二级巡视员郑俊华，县委副书记、县长徐望，县人大常委会主任石峰，县政协主席张正韶出席开工仪式。

咸宁市水利和湖泊局局长、二级巡视员郑耀英指出，木三李水库崇阳人民盼望已久、逐梦38年，它是咸宁市今年第一个新开工的国家投资水利项目，更是改革开放以来咸宁市建设的第一个水库，必将有力推动崇阳快速发展，引领全

市水利建设新高潮，在咸宁治水史上留下光辉一页。希望建设者们高标准、高质量建好水库，快马加鞭，早日落地，造福于民。市水利部门将一如既往支持崇阳高质量发展，为崇阳人民的美好生活贡献水利力量。

县委书记、二级巡视员郑俊华宣布木三李水库项目开工。

县委副书记、县长徐望主持开工仪式，要求各参建单位要一切围着项目转、紧紧围绕着项目干，以开局就是决战、开工就要冲刺的奋进姿态，以等不起的紧迫感和超常规的执行力推动木三李水库工程早竣工、早投产、早见效。相关乡镇、县直单位要以更大力度、更实

举措一如既往给予项目单位关心支持。参建各方务必坚持安全第一、质量为先，科学施工、专业操作，上下联动、左右协同，争分夺秒、全力以赴把木三李水库工程建成优质工程、精品工程、廉洁工程，早日实现崇阳河库安澜、百姓安居的美好愿景，为崇阳县发展史添上浓墨重彩的一笔。

木三李水库工程位于崇阳县天城镇河田村，是一座以供水、灌溉为主，兼顾崇阳县县城应急备用水源的综合性水利工程。木三李水库工程总投资27134.2万元，施工总工期28个月，计划于2026年7月完工。工程由大坝、溢洪道、取水口和输水管线及附属设施等组成。木三李

水库最大坝高45米，总库容821万立方米，水库年供水量962.7万立方米，其中县城应急备用供水量385万立方米。

工程建成后，将为白霓镇以及天城镇河田村、茅井村共6.165万城乡居民提供优质水源，同时满足下游0.405万亩农田灌溉用水和县城应急供水人口26.63万人供水需求，工程效益、社会效益显著，对提升防洪减灾能力、改善供水条件和生态环境、提高水资源的利用效率、促进县域经济协调发展等具有十分重要的意义。

石磊、李强海、阮彬、侯必博等县委、县人大常委会、县政府、县政协领导，在县副县级以上领导干部参加开工仪式。

今年三级干部大会，崇阳县统筹城市产业“双集中”发展和就地城镇化布局，聚焦“产、城、人”融合，提出打造特色鲜明、富有活力、宜居宜业的现代化县城。

正是在这样的背景下，崇阳新发展定位“四城”应运而生。“四城”，即：产业之城、活力之城、品味之城、善治之城。

我们要认识到“四城”发展定位，是县委以大担当、大视角、大手笔，举全县之力、集全县之智建设崇阳的新思路、新举措。确立“四城”发展定位，符合城市发展规律，同时也是发展壮大城市经济的必要支撑。实现“四城”发展定位，需要协同推进。要建好“四城”，更需要务实尽心，从小事做起，一步一个脚印将崇阳各项事业推向前进。

建设产业之城，我们有目标。就是扎实推进工业强县战略，始终坚持工业为大、工业为重、工业为先，推动资源、政策、人力向工业、向园区集聚；大力实施技改，把招商引资与招才引智相结合，逐步完善产业链、创新链、资金链、人才链，推进大健康、新材料、光电子信息新能源等3大百亿产业成势见效，确保县开发区年产值达到110亿元，税收达到4亿元。

建设活力之城，我们有能力。就是把提振市场消费活力作为提升城区活力的关键，坚持“政策+活动”双轮驱动，营造更加公平、更加温馨的营商环境，围绕“吃、住、行、游、购、娱”精心布局，大力开展美食节、文化节、旅游节等促销活动，推动产业链、供应链深度融合，用“内循环”构建“双循环”，用政府之手捂热市场之手。

建设品味之城，我们有底气。去年以来，崇阳扎实推进“老旧改”，完成了四桥危桥改造，新建了香山公园，打通了一批断头路，布局了一批小游园、口袋公园，既提升了城市形象品位，又为崇阳增加了色彩相宜、四季成景的城市景观。今年，要继续加快推进白泉大桥、香山大道循环道路等道路桥梁建设，打造“老旧改”崇阳样本，切实抓好天然气长输管道、城区污水管网更新改造等工程建设，布局好充电桩、停车位等便民设施，继续布局小游园、口袋公园建设，让公园城市魅力彰显。

建设善治之城，我们有动力。要始终坚持保持干净整洁城市形象、确保城区小区物业100%进驻到位、着力打通数字化城市服务的“最后一环”、推动党员干部下沉服务社区、切实发挥志愿者作用，精雕细琢去建设，用心用情去管理。

“四城”，是崇阳发展的新定位、新目标，也将是全县51万人民群众期盼的新愿景。

循着“四城”的发展定位，这座城市是“你的城”，你梦想中的城、你热爱的城，也会是“我的城”，我为之奋斗的城，我见证成长的城，但终究，还是会是“我们的城”，因为“四城”城市发展的历程中，共同回响着的是崇阳千群逐梦前行的铿锵足音。

一城屹立，满城繁华，最是好风光。打造“四城”，建好“四城”，美丽的崇阳将更具迷人魅力。

桃溪时评

企业变更登记与商标变更申请同步受理 崇阳办理全市首批业务

本报讯 通讯员谢晓蓉报道：近日，崇阳县成功办理全市首批企业变更与商标变更申请同步受理业务。

在行政服务大厅，工作人员热情地向崇阳力创生态农业有限公司的负责人介绍企业变更登记与商标变更申请同步受理新模式，指导办理了“崇乡情”“白马畈”等8个注册商标变更相关的申请手续。

据了解，企业名称变更时，商标信息也要相应变更。以前企业需要先变更营业执照，拿到新的营业执照后，再到商标受理窗口变更商标信息，或委托商标代理机构向

国家知识产权局商标局申请办理商标注册人信息，需要分两个阶段办理，时间成本、费用成本较高，不仅办理程序繁琐，而且企业也容易忽略及时变更商标信息。

今年以来，县市场监管局纵深推进知识产权领域“放管服”改革，通过建立崇阳县知识产权公共事项服务清单，商标与企业登记信息变更协同办理，印制“企业变更登记与商标变更申请同步受理明白纸”和“温馨提示书”，一次性告知所需材料和整体流程等系列举措，全力减时限、减流程、减跑腿，推动“高效办成一件事”。

崇阳集中拆除灭火救援障碍物

本报讯 全媒体记者储璐瑶报道：连日来，崇阳县消防救援大队、县城市管理执法局、天城镇政府联合开展铁栅栏等影响疏散逃生和灭火救援障碍物集中拆除专项行动，进一步消除火灾隐患，保障人民群众生命财产安全。

3月1日，各部工人员对桃溪大道北门畈安置地周边的相关场所进行了全面摸排，对存在铁栅栏等障碍物的场所进行了登记造册。铁栅栏等影响疏散逃生和灭火救援障碍物在一些居民小区、单

位大院等场所被广泛设置，不仅影响了火灾等紧急情况下的逃生通道安全，还给灭火救援工作带来了极大的困难。

随后，工作人员耐心地向各场所负责人宣传了拆除铁栅栏的必要性和紧迫性，并对桃溪大道北门畈安置地防盗网（窗）、铁栅栏等影响逃生和灭火救援障碍物进行了集中拆除。

崇阳县隽北大道消防站战斗员谭思伟介绍，集中拆除灭火救援障碍物，旨在增加受困人员的逃生几率，减少消防救援人员的救援阻力。

抢跑在春天

崇阳经济开发区

开工“拉满弦” 冲刺“开门红”

单所在地。

稳健医疗崇阳有限公司人力资源行政总监赵雄勇介绍，正月初八，崇阳稳健传统敷料生产线、手术衣生产线、医用敷包生产线已经全线开工，现有的订单已经排到了5月份。

当天，在崇阳县麦鑫利新建厂房建设现场，工人们正在进行地面防潮处理，目前工程已进入扫尾阶段。据了解，康恩萃是一家集研发、

生产、销售为一体的营养保健食品生产企业，是武汉麦鑫利药业子公司，为武汉生产总基地外的第二大生产基地，这几年随着企业设备不断改进，产品质量不断升级，深受广大消费者青睐。企业产能的快速增长，使企业厂房需求也不断提升。

“正月初五我们就开工了，目前已完成90%以上的工程量，力争在3月15日全部完工交付使用。”麦鑫利

项目施工负责人熊进松介绍。

开工即是满弦，起步就是冲刺。截至2月29日，崇阳县经济开发区93家规上企业全部实现复工复产，复工复产率100%。各相关部门也为重点项目及企业提供精细化服务保障，上好“安全生产”第一课，落实惠企政策，同时各乡镇积极开展企业用工“春风行动”，全面为企业纾解解困，助力企业实现“开门红”。



快审快报 用好用活

崇阳金融“活水”润春耕

审批完成后，贷款马上就到账了。”2月26日，白霓镇种粮大户杨清兴奋不已，当天，他顺利在崇阳农行通过“惠农e贷”服务成功贷款30万元，用于春耕生产。

今年，杨清所在的种植基地流转土地规模达到了400余亩，种植品种主要包括水稻、玉米、油菜、小麦、黄豆。眼下受冻雨结冰影响，作物产量较去年有所减产，资金无法足额回笼，直接影响春耕播种计划。

“从没想过，贷款会像存款一样简单，农行工作人员上门实地调查，

县农业农村局在农情调度时了解到该情况后，第一时间帮助联系金融机构对接服务，当天收集完贷款所需的资料，快审快报，及时在春耕播种前，为该种植大户送上“金融活水”。

春耕开门红，资金是关键。为提高金融支农助农的针对性和有效性，各金融企业也结合农业发展现状，推出了多种类的信贷项目。“当时对比了几家金融贷款，这家贷款利息比较低，手续办起来也简单。”杨清说。

据了解，目前此类涉农金融贷款主要面向农村户口或涉农行业的生产经营者，具有随借随还，用款方式灵活等特点。

下一步，县农业农村局将结合春耕备耕生产资金需求量的实际情况，全力保障各类种植主体农业生产金融需求，同时组织工作人员深入田间地头，做好政策解读，用好用活金融帮扶政策，确保全县春耕备耕工作有序推进。

崇阳“扫黄打非”护航开学季

本报讯 通讯员王小诗报道：近日，崇阳县“扫黄打非”办、县教育局、组织县市场监管局、县文化市场综合执法大队等单位，集中开展校园周边文化市场专项检查行动。

此次检查围绕县城区各中小学校校园周边书店、文具店、打字复印店等场所，重点检查书店、文具店证照是否齐全、进货渠道是否正规，是否销售影响未成年人健康成长的淫秽色情、封建迷信、暴力恐怖、耽美小说等出版物及含有不良内容的盲盒、手办、贴纸、卡片、海报等产品。同时，检查打字复印

是否存在盗版盗印等问题。检查过程中，检查组成员还向经营者普及“扫黄打非”的重要意义及相关法律法规知识，进一步提高经营者的法律意识和责任意识。

据悉，此次开学季专项检查，是推动健全未成年人保护体系，助力未成年人健康成长的重要举措。近年来，崇阳县“扫黄打非”办着力规范校园周边文化市场经营秩序，常态化开展专项检查，2023年累计开展联合执法检查22次，有效清除文化垃圾，弘扬文明健康向上的社会新风尚。